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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA (640ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO (CEX)
da Universidade de Brasília (UnB), realizada em quinze de setembro de dois mil e vinte, às dez horas e
dez minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020, referente à
suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), PERCI COELHO DE SOUZA
(TITULAR/CEAM), ANA KARINE PEREIRA (SUPLENTE/CDS), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S. WIESINIESKI
(TITULAR/CET), MARILEUSA DOSOLINA CHIARELLO (TITULAR CDT), FERNANDA DA ROSA (TITULAR/HUB),
VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC), CARLOS EDUARDO LUNA
DE MELO (TITULAR/FAU), MÔNICA ROCCIO NEVES (SUPLENTE/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV),
LÍVIA CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO (SUPLENTE/FCE), MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITULAR/FCI),
MARIA PIA GUERRA (TITULAR/FD), RITA SILVANA SANTANA DOS SANTOS (TITULAR/FE), RUDI HENRI VAN
ELS (TITULAR/FGA), TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA
(TITULAR/FS), PAULO TADEU DE SOUZA FIGUEIREDO (SUPLENTE/FS), ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA
(SUPLENTE/FT), CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), ELAINE
MOREIRA (TITULAR/ICS), TERESA CRISTINA JARDIM DE SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS
MOREIRA (TITULAR/IE), LEONARDO LUIZ DE CASTRO (SUPLENTE/IF), MATEUS GAMBA TORRES
(TITULAR/IH), FLÁVIA DE OLIVEIRA MAIA PIRES (TITULAR/IL), MARIA CAROLINA CALVO CAPILLA
(SUPLENTE/IL), GABRIELA SOUSA DE MELO MIETO (TITULAR/IP), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG
(TITULAR/IP), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), THIAGO GEHRE GALVÃO (TITULAR/IREL). Ausências
jus�ficadas: LETÍCIA LOPES LEITE (TITULAR/CEAD), VÂNIA MARIA LOURENÇO (SUPLENTE/CEAD), TÂNIA
CRISTINA DA SILVA CRUZ (SUPLENTE/CDT), PATRICIA DE SOUZA REZENDE ANDERLE (COORDENADORA DE
EXTENSÃO/FCE). Demais par�cipantes: Juliângela Alves Damaso Gameiro (Diretoria Técnica de Extensão -
DTE/DEX), Luis Henrique da Silva Menezes (Coordenadoria de Comunicação Integrada – CCI/DEX),
Virgínia Maria Soares (CCI/DEX), Evelyn Rodrigues Lourenço (Diretora de Desenvolvimento e Integração
Regional - DDIR/DEX), Professor Sérgio Ronaldo Granemann (Decanato de Pós-Graduação - DPG),
Professora Ana Clara Bonini Rocha (Faculdade UnB-Ceilândia - FCE), Breno Mesquita da Silva (Centro de
Estudos Avançados e Mul�disciplinares - CEAD), Talita Souza Carmo (Centro de Apoio ao
Desenvolvimento Tecnológico - CDT), Veruska Albuquerque Pacheco (Decanato de Graduação - DEG),
Ta�ana Oliveira Pacheco Cuneo (DEG). 1) Aprovação e Homologação das Atas das 638ª e 639ª Reuniões
Ordinárias. Deliberação: Aprovadas. 2) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de
PEACs sem movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 5701692 (SEI 23106.087280/2020-21).
Deliberação: Aprovado, com abstenção da Professora Sílvia Ribeiro de Souza, da Faculdade de Saúde (FS).
2.1) A Câmara de Extensão homologou as proposta de A�vidade de Extensão, sem movimentação
financeira: a) Planilha INTERFOCO/SIGAA 5698397 (SEI 23106.086964/2020-14). Deliberação: Aprovado.
3) Pauta: A Decana de Extensão parabenizou os membros da CEX e a equipe técnica do DEX pelos
esforços envidados para a realização da 20ª edição da Semana Universitária: vinte anos de conexões
(SEMUNI 2020), que será realizada em formato inteiramente virtual na próxima semana, dos dias vinte e
um a vinte e cinco de setembro, e que contará com mais de mil a�vidades. Deu as boas vindas aos
convidados para a presente reunião e abriu a palavra para que pudessem apresentar os projetos de suas
Unidades para a SEMUNI 2020: a servidora Veruska Albuquerque Pacheco apresentou a proposta do
Decanato de Graduação (DEG), a servidora Talita Souza Carmo apresentou a proposta do Centro de Apoio
ao Desenvolvimento Tecnológico (CDT) e o Professor Sérgio Ronaldo Granemann apresentou a proposta
do Decanato de Pós-Graduação (DPG). Os servidores Luis Henrique da Silva Menezes e Virgínia Maria
Soares, da Coordenadoria de Comunicação Integrada (CCI/DEX), e a servidora Juliângela Alves Damaso
Gameiro, da Diretoria Técnica de Extensão (DTE/DEX), passaram orientações e �raram dúvidas sobre
vários tópicos referentes às propostas para SEMUNI 2020, expondo pontos relevantes e per�nentes,
trazendo à luz questões de ordem técnica, prazos, tutoriais, orientações gerais, dirimindo dúvidas e se
colocando à disposição dos membros da CEX. Encaminhamento: a secretaria da CEX deverá encaminhar
por e-mail o arquivo do tutorial para a Semana Universitária 2020 aos membros da Câmara. 4) Nada mais
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havendo a tratar, às doze horas e quarenta e cinco minutos, a Professora Olgamir Amância Ferreira,
Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens
Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 29/10/2020, às 12:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 30/10/2020, às 14:34, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 5851373 e
o código CRC 101D93DD.
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